

▼ БЕЗОПАСНОСТЬ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВИЛИ О НАЧАЛЕ ПОЖАРООПАСНОГО СЕЗОНА

Осторожнее с огнём

В связи с установившейся тёплой погодой и склоном снежного покрова в регионе с 20 марта начался пожароопасный сезон.

В течение этого периода в регионе усиливают профилактические мероприятия по предупреждению лесных и ландшафтных возгораний — в лесах ведут ежедневный мониторинг пожарной опасности и дежурят мобильные группы.

Жителям области напоминают об осторожности в обращении с огнём на лесных территориях бро-

шенный окурок, разведённый костёр или бесконтрольное выжигание сухих растений могут привести к масштабному пожару в считанные минуты, сообщили в пресс-службе областного правительства.

Очевидцев возгорания в лесу, незаконной рубки деревьев или других нарушений лесного законодательства просят звонить в диспетчерскую службу регионального министерства природопользования по телефону (4722) 33-66-97 или номеру прямой линии лесной охраны 8 (800) 100-94-00.

